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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Zaměření této bakalářské práce je rozhodně aktuální, autorka originálním způsobem zpracovala kazuistiku 

formou rozhovoru s pacientem. Za praktický výstup lze považovat zdůraznění vlivu LTV v životě bechtěreviků. 
 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka vycházela z řady teoretických prací a také z vlastních i zprostředkovaných zkušeností při léčbě pacientů 

v Revmatologickém ústavu Na Slupi 4, Praha 2. Fakta zpracovala samostatně, přehledně, vhled do léčebně- 

rehabilitační péče o pacienty s popisovanou chorobou je úměrný pozici studentky.   

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Cíl práce je jasně formulován v úvodu, autorka shromáždila základní fakta o revmatologické problematice a na 

otázky ohledně M. Bechtěrev  dává  konkrétní odpovědi.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Z formálního hlediska práce splňuje podmínky co se týče rozsahu, grafické úpravy i  publikační normy, obsahuje 

jen minimální chyby v jazykovém zpracování, jinak je bez odchylek od požadované struktury.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Oceňuji iniciativu studentky a její osobní zaujetí, které vznik práce 

provázely ( např. při účasti na LTV v Revmatologickém ústavu). 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Které  sportovní činnosti by jste pro bechtěreviky označila jako vhodné a 

které by jste naopak pacientům nedoporučila?  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji práci k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně   
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